Задание для классной работы на 12.05
 №1 Вычислить

15,3 : 15 + (8,484 : 1,05 + 0,034 : 1,7) ( 0,01

№2 Решить уравнение:

1. 15,05в + 3,2в – в =34,5

2. 4,505 : (0,4у – 0,02) + 2,29 =3,54

№3 Длина прямоугольника в 1,25 раза больше ширины. Найди его площадь, если периметр прямоугольника равен 66,6 см.

№3 Огород имеет форму прямоугольника, длина которого 32 м, ширина 10 м. 0,05 всей площади огорода засеяно морковью, а остальная часть огорода засажена картофелем и луком, причем картофелем засажена площадь, в 7 раз большая, чем луком. Сколько земли в отдельности засажено картофелем и луком?

№4 Ершова С-18 В1 №2

№5  Ершова С-18 В1 №3

№6 Ершова С-19 Б1 №1

№7 Ершова С-19 Б1 №2

№ 8*

Куб и прямоугольный параллелепипед имеют одинаковую сумму длин ребер – 42 см. Ширина прямоугольного параллелепипеда в 1,2 см меньше длины, а высота – на 0,9 см больше ширины. На сколько квадратных сантиметров площадь поверхности куба больше площади поверхности прямоугольного параллелепипеда7

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Домашнее задание на 13. 05

№1 Решить уравнение

1. 2,16а – 0,7а + 1,04а =11,77

2. (2,3х + 0,9) : 0,04 – 19,176=9,074

№2 Вычислить:

(277,38 : 13,4 – 35,052 : 6,9)
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№3 Огород имеет форму прямоугольника, длина которого 30 м и ширина 12 м. 0,65 всей площади огорода засажено картофелем, а остальная часть – морковью и свеклой, причем свеклой засажено на 84 кв.м больше, чем морковью. Сколько земли в отдельности под картофелем, свеклой и морковью?

№4 Ершова С-18 Б1 №3 (а,б)

№5 Аквариум имеет форму прямоугольного параллелепипеда. Его измерения 42см, 38см и 24см. Аквариум наполнен водой., которая не доходит до края 3 см. Найти объем воды в аквариуме.

№6* Квадратный стол со стороной 1,2 м имеет 2 выдвижные доски шириной 0,5м. Сколько человек можно разместить за этим столом, если на каждого человека должно приходиться не менее 0,7м? Какими должны быть размеры и площадь скатерти для этого стола, чтобы края 

скатерти свисали с каждой стороны на 0,4м?
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